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АУДИ Т ТА А Н А Л ІЗ Ф ІН А Н С О В О Г О  С ТА Н У  П ІДП Р И ЄМ СТВА

Важливу роль у розвитку суспільства відіграють фінанси. Вони призначені вивчити 
закономірності розвитку фінансових відносин, принципи фінансової системи, їх роль у 
суспільному відтворенні та здійснювати цілеспрямований вплив на соціально-економічний 
розвиток суспільства.

Сучасна ситуація в Україні вимагає, щоб такий незалежний наглядовий орган сприяв 
виконанню управлінських рішень на основі порушень, виявлених у бухгалтерській, фінансовій 
та податковій звітності. У зв'язку з цим аудит компаній повинен проводитися відповідно до 
методологічного підходу який забезпечує надійність перевірки відповідності, точності 
продукції, оцінки, довгострокових активів, палива, запасних частин та матеріалів; визначення 
фінансових результатів; створення точних, повних та своєчасних звітів, отримання квитанцій 
та надання інформації користувачам за результатами аудиту. Фінансовий аналіз визначає 
сильні та слабкі сторони бізнесу та пропонує вибір найбільш прийнятного управлінського 
рішення. Це захищає компанію від банкрутства, її незалежність, ліквідність компанії тощо, 
залежно від економічної ситуації. [1]

Одним і основних показників, що визначають фінансовий стан підприємства, є 
платоспроможність. Платоспроможність значною мірою визначається здатністю компанії 
швидко погасити борг у короткостроковій перспективі. Погашення заборгованості 
здійснюється в грошових коштах та їх еквівалентах. У зв'язку з цим ліквідність підприємства 
визначається разом з оцінкою платоспроможності.

Завдання аудитора - визначити наявність чи відсутність кількох правопорушення. Такі 
проблеми, як помилки та ризик можливих помилок і порушень, причини та можливі наслідки. 
Важливість помилок та упущень пов'язана з розподілом їх наслідків у бухгалтерській 
документації. За результатами розслідування ці умови такі: помилки та порушення всіх змістів 
бувають випадкові та систематичні. Друга форма помилок трапляється частіше, і якщо 
аудитор не знаходить причин порушення, то виправданим є застосування 
ймовірнісностатистичних вибіркових методів.

У цьому випадку аудитор повинен не лише прокоментувати достовірність фінансової 
звітності, але також визначити здатність фірми сплатити свій борг та відповідність процедур 
моніторингу -застосування аналітичних процедур у системі управління якістю аудиторських 
послуг; Іншими словами, дотримання висновків (звітів) та повноважень підприємства. Опис
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подальшої процедури, включаючи процедуру вибору процедури аналізу для перевірки роботи, 
виконаної на основі процедури аналізу. Аудитори повинні враховувати інформацію про 
виробничий потенціал компанії та рівень його використання, щоб сформувати думку про 
об'єктивний інвестиційний попит та інші джерела залучень.[2]

Деякі частини аудиту можна перевірити лише за допомогою аналітичного процесу, до 
прикладу для визначення оцінки безперервності підприємства. У такому випадку аудитору 
потрібно не тільки зробити висновки щодо достовірності фінансової звітності, але також 
повиннен врахувати, чи здатна компанія погасити борг та провести аудит - Впровадження 
процесу аналізу в систему управління якістю інспекційної служби. -  Впровадження 
аналітичної процедури як метод управління якістю аудиторської компанії. Аудиторам слід 
переглянути інформацію про продуктивність підприємства та використовувати її для оцінки 
інвестиційних потреб на основі цілей та інших джерел зобов'язань, тому доцільно 
класифікувати процес аналізу за складністю.
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СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ПІДПРИЄМСТВА
Середовище контролю включає ставлення, обізнаність та дії керівництва суб'єкта 

господарювання та осіб, відповідальних за управління, щодо внутрішнього контролю та його 
значення для суб'єкта господарювання. Аналіз усіх елементів системи прийняття та реалізації 
управлінських рішень показує, що контрольне середовище суб'єкта господарювання, з точки 
зору забезпечення рівня ризику припинення діяльності на прийнятному рівні, може включати 
ряд елементів. А саме:

1) Комплекс заходів, вжитих адміністративним персоналом суб’єкта
господарювання для стимулювання дотримання трудової дисципліни, чесності працівників та 
посадових осіб, безпосередньо пов’язаних з формуванням та відображенням в 
бухгалтерському обліку інформації про фінансові результати, а саме:

2) Наявність чітко регламентованого короткого опису процедур, інструкцій,
положень про підрозділи та посадових інструкцій, в яких найбільш повно описуються всі 
основні елементи бізнес-процесів, в яких формується, збирається, накопичується та 
систематизується інформація про рух грошових коштів від операційної діяльності, ключові 
фінансові коефіцієнти , операційні збитки або зменшення вартості активів, що
використовуються для формування грошових потоків.
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